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ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 

          Γεννήθηκα το 1979 και ζω στη Θεσσαλονίκη, ενώ είμαι έγγαμη, μητέρα τριών παιδιών.  

       Eίμαι Διπλωματούχος Αγρονόμος και Τοπογράφος Μηχανικός του Εθνικού Μετσοβίου 

Πολυτεχνείου και έχω αποκτήσει τρία μεταπτυχιακά: «Περιβάλλον και Ανάπτυξη» από το 
ΕΜΠ, «Ευρωπαϊκές Πολιτικές Νεολαίας» από το ΠΑΜΑΚ, «Τραπεζική 

Χρηματοοικονομική» από το ΕΑΠ.  Οι σπουδές αυτές με έχουν εξοπλίσει με γνώσεις και 

δεξιότητες για να αντιμετωπίζω σύνθετα προβλήματα και να προσφέρω ουσιαστικές λύσεις. 

         Είμαι πιστοποιημένη εκτιμήτρια ακινήτων (Expert valuer in Property – REV) καθώς και 

Η/Μ εγκαταστάσεων και εξοπλισμών. (Valuer in Machinery Plant and Equipment) 

Από το 2006, συνεργάζομαι με την Εθνική Τράπεζα για εκτιμήσεις ακινήτων, ενώ από το 

2012 είμαι και reviewer εκθέσεων εκτίμησης. Από το 2004, είμαι ελεύθερη επαγγελματίας με 
ειδίκευση στις εκτιμήσεις ακινήτων, τοπογραφικά διαγράμματα και αρχιτεκτονικές μελέτες. 

Έχω υπηρετήσει ως επιστημονικός συνεργάτης του Δήμου Συκεών, του Υπουργείου 

Πολιτισμού και ως καθηγήτρια στο ΙΕΚ Μεταμόρφωσης. Διαθέτω μελετητικό πτυχίο Α 
τάξης στις κατηγορίες Πολεοδομικών-Τοπογραφικών Μελετών και είμαι ενεργό μέλος του 

Σ.ΕΚ.Ε., ΕΛ.Ι.Ε. και Τ.Ε.Ε. Έχω συμμετάσχει ως εισηγήτρια σε πολλά σεμινάρια και 

ημερίδες προσφέροντας τις γνώσεις και την εμπειρία μου στους συναδέλφους. 

          Μιλώ Αγγλικά, Γερμανικά και Γαλλικά γεγονός που μου επιτρέπει να επικοινωνώ 

αποτελεσματικά και να ανταλλάσσω ιδέες με επαγγελματίες διεθνούς κύρους. 

          Τα τελευταία τρία χρόνια διατελώ Πρόεδρος του Συλλόγου Εκτιμητών Ελλάδος  

εκπροσωπώντας τους Έλληνες εκτιμητές στην TEGOVA. Με μεγάλο ζήλο και ενδιαφέρον 
για τον συνάδελφο, στοχεύω στη βελτίωση της ποιότητας ζωής όλων μας μέσω της 

διεκδίκησης υψηλότερων αμοιβών, της αυτοψίας από τους κατά τόπους εκτιμητές, της 

διατήρησης της στενής συνεργασίας με δημόσιους φορείς και της υποστήριξης των 
συναδέλφων που αντιμετωπίζουν δικαστικές διενέξεις ή άλλα εργασιακά ζητήματα. Είμαι 

περήφανη που τα τελευταία χρόνια διοργανώσαμε υψηλού επιπέδου ημερίδες με ομιλητές 

από το εξωτερικό, ενημερώνοντας όλους μας για τα ευρωπαϊκά δεδομένα στον κλάδο μας. 

Δεν διστάζω να διεκδικήσω το δίκαιο, ακόμα κι αν αυτό δεν αφορά εμένα προσωπικά. 
Δεσμεύομαι να συνεχίσω να εργάζομαι σκληρά για τη βελτίωση της επαγγελματικής μας 

κοινότητας.  

 

            Ημερομηνία 30/05/2024                                                                

 

 

ΠΡΟΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Σ.ΕΚ.Ε. 

 
 

ΑΙΤΗΣΗ  ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ  
Σ.ΕΚ.Ε. 

 
Κύριοι 
 
Με την παρούσα αιτούμαι την υποψηφιότητα μου κατά τις 
προσεχείς αρχαιρεσίες του Συλλόγου Εκτιμητών Ελλάδος. 
 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο      √ 
   
Για την Ελεγκτική Επιτροπή     
 
Για το Πειθαρχικό Συμβούλιο   

 
 

 

 

 

Ο/Η Αιτών/ούσα 

 

 
ΟΝΟΜΑ : Αντιγόνη 
 
ΕΠΩΝΥΜΟ: Δούναβη 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ολύμπου 6, 57010. 
 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 6936996966 
 
E-MAIL adounavi@gmail.com 
 
 


